

她用抓来的200只娃娃装扮寝室,还把一部分出售,赚回了抓娃娃的钱

浙财大有位抓娃娃达人

她每次都能抓十来只

本报记者 阮飞霞 通讯员 杜燕梅 赵蕾

近日,浙江财经大学一组女生寝室的照片刷爆了朋友圈,寝室的墙上、桌上都布满了各种形态各异的娃娃。

这些娃娃是浙江财经大学艺术学院2017级摄影专业学生吴薇通过娃娃机抓来的。吴薇有个特别的爱好,每周她都会去学校附近的商场抓娃娃,平均每次能抓十只左右,最多的一次抓了7只大娃娃加十几只小娃娃,从开学到现在已抓到娃娃超过200只。

吴薇说自己初中的时候就非常喜欢抓娃娃,但因为课业繁重几乎没什么时间出去玩,只能在假期的时候偶尔尝试一下,那时候也很难成功。大学期间周末空闲时间比较多,她几乎每周都会出去抓娃娃,开始的时候一天下来只能抓住一两只,后来抓的次数多了也渐渐找到了方法:要抓娃娃的身体而不是头部,不要急着去按按钮,只要等计时结束夹爪自动下降就好。一边练习一边总结经验,到现在,一般情况她一次可以抓到十几只娃娃。

和大多数人一样,吴薇喜欢抓娃娃除了喜欢娃娃本身外,还喜欢成功抓到娃娃时那一刻的刺激感。

“我很喜欢娃娃,小时候家里也买了很多,有时候看到娃娃机里的娃娃就会很想要。”吴薇说,“每次



看见娃娃机就会想去试试,在初中的时候,有一次娃娃机里面的娃娃是一只很可爱的泰迪熊,我当时就很想要,可惜花光了身上的零花钱还是没能把它抓上来。后来就自己慢慢摸索出了门路,关键是不能心急。”

抓了这么多娃娃,吴薇就和室友想到了利用娃娃来装饰寝室。“我的室友也都很喜欢娃娃,我们商量之后决定打造一个娃娃特色寝室,利用娃娃来做装饰,一来可以美化寝室,二来也节约了收纳空间。”

面对寝室越来越多的娃娃,吴薇还开始对外出售一部分娃娃,价格低于实体店和淘宝店,她希望能够把娃娃给更多的人分享。

前期由于缺乏相关经验,拍摄的照片清晰度不够,也没有明确标注价格等原因,娃娃的销量并不好。经过不断地调整经营方式,将娃娃分类拍照,用课本作为参照让对方清楚娃娃的大小,给每个娃娃明码标价,成交量也有明显增长。目前吴薇贩卖娃娃的收入基本可以和支出相平衡,有时候还会略有结余。

吴薇笑着说,表示把这作为一种娱乐活动来缓解学习的压力,同时她也会继续贩卖娃娃,把这当做是一种社会实践。

传媒学院艺术考试盯牢文化艺术综合修养

100道选择题

考考未来的主持人

1月23日,浙江传媒学院2018年艺术类专业校考初试在省内外考点同步进行。今年,播音、编导、摄影等11个专业及专业方向校考分为初试、复试、三试等环节,其中初试与往年不同,今年采用笔试的形式,考察学生文化艺术综合素质。

据考生们说,这是艺考生们最忙碌的考试季节。各省的艺术校考差不多都在这个时候,由于大多数考生都是普遍撒网,重点突破,所以要天南海北地跑好几个学校。

浙江传媒学院招生办的老师表示,在学校压缩省外考点、承认省统考成绩专业数量扩大的情况下,今年仍有近7.5万人次报考浙传,热度不减往年。报考人次最多的专业依次为广播电视编导(13291人次)、播音与主持艺术(13041人次)、广播电视编导(媒体创意)(8796人次)。

本次初试考试按大类进行,各类考试均采用笔试的形式,考试人次超4.2万,报考热门的播音与主持类专业、广播电视编导类专业各考点有1.5万余人次同时开考。就考点来说,杭州考点考试人次最多,超过2.3万人次。考生们透露,试



卷为100道选择题,语数外大约占比50%,其余涉及文综内容。大家普遍反映题目难度不高,由于都是选择题,不少学生表示答题有点像玩最近比较火的答题类游戏。

初试结束后,结果公布时间为2月2日,请广大考生留意查看。如进入复试,复试网上报名、缴费时间为2018年2月2日—10日,注意不要错过时间。

本报记者 朱燕 通讯员 谢薇娜